11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.11.2009 14:09:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 22.11.2009 13:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117894/answer/117895




YBaxkaeMmnbii Makcum! ITpuuem 3geck Y3U nipocTaTel U apekius? [IpeacraTenbHas xKeje3a HIKaK He
cBg3aHa c spekiueit! Ecnu y Bac npo6reMel ¢ spekiue - Hago HalTé NpUYuHy. [IpuduHbL
9PEKTUIIbHOM AUCHYHKIIMU MOTYT ObITh ICUXOIOTMYECKHE, COCYAUCTEIE, HEBPOTEHHEIE,
TOpMOHasbHbIE. [I7151 BHISICHEHUS] TPUYMHEI CHUKEHUS KayeCTBa 9peKiuu BaM Heo0X0guMo IpouTu
oOcnemoBaHKe: KaBepHO30MeTpHIo, Y3U-momIiep CoOCyaoB MOJI0BOT0 YjieHa, CAATh KPOBb Ha
TeCTOCTEPOH. C yBaKeHUEM.



